



世界舉重錦標賽於當地時間10日在哈 薩克阿拉木圖結束第三日爭奪。中國名 將廖輝在男子69公斤級比賽中表現出奇 佳的狀態,包攬抓舉、挺舉和總成績三 枚金牌,同時打破抓舉和總成績兩項世 界紀錄。

當日率先進行的抓舉比賽,廖輝155 公斤開把。在他出場時,場上總共僅剩 下2人,另一人是朝鮮選手金明赫,金 明赫在開把152公斤連續兩次失敗後, 將最後一把加到157公斤。廖輝開把155 公斤成功舉起,並將第二把重量加到160 公斤的世界紀錄。

公斤。

金明赫將最後一把調整到156公斤, 遗憾的是他未能試舉成功,成績定格在 152公斤。廖輝於第二把成功舉起160公 斤,但屈肘被判失敗,不過他已經確保 了抓舉金牌,最後一把他要了166公斤 超世界紀錄的重量,結果他成功了,在 摘金的同時一舉打破了保加利亞選手馬 爾科夫在2000年創造的165公斤的世界

挺舉比賽,廖輝185公斤開把。到他 出場時,其他選手已經全部結束比賽, 金明赫開把原本要的是180公斤,隨後 調整到182公斤,並順利舉起;其後他 將第二把要到184公斤,他也是除廖輝 外,場上僅剩的唯一對手,遺憾的是他 連續兩次試舉都失敗,成績定格在182

而廖輝則成功舉起第一把185公斤, 然後在第二把要了193公斤,同樣獲得 成功。這樣,廖輝不但以193公斤獲得 挺舉金牌,還以359公斤的總成績打破 自己去年在波蘭弗羅茨瓦夫創造的358 ■記者 陳曉莉

李宗偉遭世界羽聯暫時禁賽

新華社吉隆坡 11 日 電 世界羽毛球聯合會 (BWF) 11日發佈聲明 説,現男單世界第一、 馬來西亞選手李宗偉由 於興奮劑檢測沒過關, 已經被暫時禁賽。不 過,他還有機會替自己 「暫時禁賽」的意思

是,在出席聽證會並為自己作出辯解之前,他 暫時被禁止參加任何比賽。如果他能夠證明自 己是清白的,針對他的禁賽處罰也將被取消。 世界羽聯稱,在今年8月的世錦賽期間,李宗 在可以公開這名運動員的名字了。



偉提供的尿樣呈陽性, 故對他作出暫時禁賽的 决定。同時,世界羽聯 已將此事告知了BWF的 興奮劑聽證小組成員。 這個小組的主席將選擇 時間和地點召開聽證 會。聽證會將確認這名 運動員到底是否違反了 反興奮劑規定。

及這次暫時禁賽的決定,世界羽聯以及它的會 員協會——馬來西亞羽毛球協會(BAM),現

世界羽聯還說,根據BWF的反興奮劑條例以

無緣中羽賽正賽



訊(記者蘇 榕蓉 福州報 道)世界羽聯 超級系列賽中 國公開賽昨日 展開資格賽的 角逐,中國隊

有多人進入正賽。中國香港選手黃永棋一勝一

負,未能入正賽。

其中,薛松、郭凱和高歡攜手進入男單正 賽,秦金晶、陳曉欣、范夢艷和沈雅穎則包攬

香港文匯報 入混雙正賽,而另外兩對中國混雙則止步資格

男單資格賽,香港球手黃永棋先以13:21、 21:11、21:18 險勝國家隊的廖駿偉,後面對 另一國手高歡,高歡和黃永棋打滿三局,最終 高歡發揮得更好,以21:13、19:21、21:6獲 勝,取得正賽資格。

賽後,香港選手黃永棋接受香港文匯報記者採 手比較熟悉。他稱,和廖駿偉的這場比賽比較激

訪時表示,全運會時和廖駿偉比賽過,對這個對 烈,結果他險勝可能在於「最後幾個球比較敢 打」。而隨後和高歡的較量,他覺得自己沒發揮 了女單資格賽的四個正賽席位。康駿/ 駱贏進 好,希望通過更多的比賽好好總結經驗。